

ЗАРЯ ВОСТОКА

ТБИЛИСИ

1-1 СЕН. 45

С ПЕРЕД НОВЫМ ТЕАТРАЛЬНЫМ СЕЗОНОМ

В ТЕАТРЕ ИМЕНИ РУСТАВЕЛИ

Открытие нового сезона в театре имени Руставели намечено на 11 сентября. Сейчас в театре идут репетиции возобновляемой к постановке историко-героической пьесы С. Шаншиашвили «Арсен из Марабды», которая не шла с 1939 года. Этой пьесой театр откроет сезон.

Одновременно идут репетиции пьесы Соловьева «Великий государь», которую ставит народный артист СССР Ак. Васадзе. Над художественным оформлением спектакля работает засл. деятель искусств С. Вирсаладзе, музыка засл. деятеля искусств И. Туския. В роли Ивана Грозного выступит народный артист СССР А. Хорава, в роли Шуйского—А. Васадзе.

Из прежних своих постановок театр возобновляет «Хевисберн Гоча», «Измену», «Родину», «Киквидзе», «Комедию одной ночи», «Отелло», «Олеко Дундич», «Невесту из афиши» и «Сирано де-Бержерак».

В дни смотра произведений классиков русской драматургии театр покажет две пьесы А. Островского: «Без вины виноватые» и «На всякого мудреца довольно простоты».

Новые пьесы для театра имени Руставели пишут С. Шаншиашвили, И. Вакели, К. Каладзе, П. Какабадзе, А. Самсония и В. Дараселия.